

RESOLUTION # 15-10 Renaming Palace Recreation Center to Palace Community Center

WHEREAS, the Saint Paul Parks and Recreation Commission ("Commission") is an appointed body established to advise the Mayor and City Council on long-range and city-wide matters related to Parks and Recreation; and

WHEREAS, Palace Recreation Center has recently undergone significant renovation and the expanded facility provides new programmatic opportunities for all ages, interests, and backgrounds; and

WHEREAS, the neighborhood residents on the Palace project's Design Advisory Committee suggested that the name of the facility be changed to signify that the building is a social gathering place for all members of the community and offers more than the exercise and sports related activities commonly associated with the word "recreation"; and

WHEREAS, the future activities hosted by the facility will be influenced by members of the community; and

WHEREAS, the City of Saint Paul Parks and Recreation Commission Policy #7, Naming Parks and Recreation Sites, 2012 Update, provides criteria for naming of parks, and this recommendation complies with the spirit of the policy; now, therefore,

BE IT RESOLVED, that the Saint Paul Parks and Recreation Commission recommends to the City Council that Palace Recreation Center be renamed to Palace Community Center.

Adopted by the Saint Paul Parks and Recreation Commission on November 12, 2015:

Approved:

Yeas ____ Nays ____ Absent: ____

Resolution #15-10

Attested to by:

Staff to the Parks and Recreation Commission



